American United Federal Credit Union Notice to Consumer of State Privacy Protections

Effective Date: January 1, 2020

American United collects information that identifies, relates to, describes, references, is capable of being associated with, or could reasonably be linked, directly or indirectly, with a particular consumer or device ("**personal information**")

Most of the information that American United collects is subject to the Gramm-Leach-Bliley Act ("GLBA"), the Fair Credit Reporting Act ("FCRA"), and regulations promulgated by the National Credit Union Administration ("NCUA") and the Consumer Financial Protection Bureau ("CFPB"). Thus, a vast majority of the information we collect may not be subject to the protections provided under state law.

If your state does not have specific laws, you may request details about the information we have collected specific to you through any of the methods listed in the Contact Information section below. In most cases, if we can verify who you are, we will provide you with a copy of your information upon request.

American United may disclose your personal information to a third party for a business purpose to perform services for us or to function on our behalf. Please see below for any state specific notices of privacy protections and our Privacy Policy for additional details.

American United does not sell personal information.

Contact Information

If you have any questions or comments about this notice or the ways in which American United collects and uses your information, please do not hesitate to contact us at:

- Phone: 1-(877) 992-8663
- Website(s): <u>www.amucu.org</u> or <u>www.1stcalcu.org</u>.

Postal Address: American United Federal Credit Union Attn: Right to Privacy PO Box 1030 West Jordan, UT 84084